L) zaliad) a8ge (ro cilad) Jaa Juami o

almanhah).com/kw

Q2

ol Laill & lisly & aladl pie (oalbdl Cadll & diy Sl zaliadl & zoliall 2850

Lg.:l}.” ol 3'3,4 .‘a.j‘g)

lol &l dall) dy | dall] de M) dyy (il

Al Jatd] (5 lisly alally alad] pie (sl Ciall oy lidad) (pe aysall

(Deale 11 3V z3g03] 1
ol Il 8ale (6 Jalodly clinid] dvaio 2
colinl J) 8ol (48 dxBgiog dols dax] s 3

ada(iy lai) JaI) LS Lo 4
] LS e 5



https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=ثانوية ثابت بن قيس للبنين
https://kwedufiles.com/13math2
https://kwedufiles.com/13math
https://kwedufiles.com/13
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade13kw
https://www.facebook.com/grade13kw
https://t.me/grade13kw
https://t.me/kw13grade_bot
https://bit.ly/3ib1ST3
https://bit.ly/338F3sO
https://bit.ly/39Jsmay
https://bit.ly/338SaKN
https://kwedufiles.com/id=867
https://kwedufiles.com/id=1047
https://kwedufiles.com/id=1081
https://kwedufiles.com/id=3444
https://kwedufiles.com/id=3446
http://www.tcpdf.org

P ot sl 33139 |
mompliid| o] ol a0 !5 1)
bl o] sl

dagl ja O lad
Al pie gdall hall
) (gl ) Juadll

| & = & R E R R E R R E

‘/=

wibwali ol Jof aagw

i g2l bt Jia /1




i all 8,139

ol | 0] Akl &l
Ol ud (i Gl 4ol

Gl ll uesd

cibaldl Jos 9ls9)

08¢ 73&35‘&# ‘;M\M
(il p glal
2019/2020
A0l ) ol

a5
3 [ 3

1ol g |




=3 —4i Sl mll cpmy gl piall 2a

W? =z 0558 ¢ z smlleuil b we=1m 4+ ni oS

(m + ni)* = -3 — 44 g sl

~n? +2mni = -3 — 4§ apsadl Sl S e dnala
{ m? —n? = =3  — (1)

m?

| wi? =1z| :
(Vim2 +'n2).2 b ({(43}2 + (.;;4}3)'

m?* +n% =35 s 2 3 (3)

{m —n? = -3
mZ -+ nz -‘-—5

Zf:n =Z=m’=1==m=+<1

SRS =4 = n=+2 ferde e (1) o8 wims il
{' e = 1 e = — 1
, = =2

uhﬂf—uu ubﬁw* Lﬂﬁ-‘ m ol s 2 = —4 Abtadl ox

SAm=1,n=-2m=—-1, n=2
Z = =3 4§ w8 pall a3all Slmay il o 5300

Wy =120 , wy,; = =14 2i ‘l.a

Z =5+ 12i S yall 20l (s 5l 5 53200 20




Ct 47 +167+25=0: Lslzall (o 4o gana 23]

A=b" -4 ac 3 A Sl ueaad  Jall
A=(16)"-4(4)(25)

=-. 144

=(-1) = (12)*

= x(12)?

s=ch=dA 16120 3.
72 2x4 =723
iy "_El:“_,[i.,ﬁ,elé-%ﬂi = .2+ % i
w 3 224 |

F22-20,-2+ 2§ 1=dalldc
R Sl R AR L Sk on et nan

CASal eVl sana 3 22 =274 2 =0 : 4blad) Ja 4o sene 2a




D<B<2 7T
TS D3
s H 3 e 4 T
(343 ,3)4au(ry B ) o5
as gl

s Jali

Lt A5 o oF i

=1
G
D(¢, 2
! ) T w*%ﬁdﬁ‘ﬁ
Py

0<0 <
— Zﬂ'nlu;.é_‘
St _LQ_AL_L;_; .
(=2,2) @




Zy=1-f ¢« z2,=-2+2{§ s S )
4580 B ) pual) B zl@a(l)
27+ 7, = 3i (Zz)zz ddslaalt Ja (2)

(1) Z, =-2 + 2§

 J=di
x==2Z =2
r=1 2z, | = J(-2y+¢z)y =Js8 = 2]z
ANt A g 3 gm Ol s ES

tarrea = | 2| = | .1] =1
o= X
- 4

X =<4£ « p=>=g

il a8 & ABS G -

O =70 — @ = 7T -t = i
4 4
z, = 232 (cas‘éf"-i—i SEFE 3‘? ¥ 2 o AGETal By gualt

(2) 2z+ z,= 3i (z,)°
22+ (-2+2F Y= 3Fi (1 -i)?

2z+ -2-25i=3i@-2i-1)

ZzH+ -2-208i = 3§ (-2i)
Zz+ -2-2¢§ = -6i*
Lz+ 2-2Fi =&
2z=6+2+2i =8+2i

z=4& + |

Z; — 7y 2) (z,. 2,) 3) Z7!




: Adian f.:ﬂ:‘éiﬁd-ﬂ‘ﬂpﬁg‘)\jﬁl\sw! .lg.ﬁgi

y=%cos(—x}: x & [ -27r, 27T]

crgdmdt
la| =14 =4 = a=is :
2 A 2 e
24# = %T" 2 Bl aay
X ] Z—g 7l j ézﬂ 31T
Leos(-y 1 L1
Feos(=x) o3 4 0 3100 21

@ y:%siuclx :ﬂf‘JSaL.ﬂfl-“J!pji_}j-mju‘-iﬁ'ji




a=8cme B =48’ g=36 : Sua ABC Gfdija

o $adi
= 1807-( 36" + 48")
xgﬁﬂ

sin€__ ,_..ﬁift[} L.o.siny
- = 5 T

e

8 b ¢

. _sin 36 _ __sin 48"

_ 8sin 48

sin 36

] 6& _ P
8 ¢

:b. 011 :_ o= 8 sin 915”}E
= 16.11 em 7 sin 36

e 13.54 em

a=7em , b=6cm , a =263 :Z> AABC }>




a=4d¢em+« b=3em:+: c=0cm > ABC &liadl =

A . & cmn PO
3 em 2 em
C
2z 2 2
2 be 2 ac
= 9+ 36-16 = 16£36.9
2(3)(6) 2(4)(6)
= 29 - 43
36 48
a = 36.3° Bw26.46

v=180°"-26.4° - 36.3°

a=1lem , b=5cm , y=20°:2> AABC |~




Cun ABC Gliall dabwe 32 gl
Caost el lasdin  a=23cm: b=1%em« c=12 em

: Gandi
sm-% (a+b+ec )
- %(23+19+12)
_ 1 .

= 27

Areaz'\{s(s—a }(s—b }(s—c )

=J27 ¢ 27-23)(27-19)(27-12)

= J(27)C 4>(8)15)

Area == $113.84 cm”

SER LTI USR]
ABC Ediadtilos d ol




24 ssjnami QLS‘:E}

Ot e sls B e Sus cos B= 22 -
2 ot Ten DIS 2 gl
(1) cos(a -P) (2) sim( Z-B)
. 2 2 , |
St +cos =1 s N s Jadl
5 3.2 sin B+cos"B=1
cos A=1—( &) 2 5
S | s
cos 4= e & =4 = .
75 os @ 5 smzﬁ= 6%%
4 rh"‘ 1 -
SO COSG =7 od 3
5 b @ sinfp=+ Lo
25
sin f§ = 215- Bda gt B
£ ) cos{( e - ) = cosa cosP + sira a sirz B
=22+ 2Hr L
e LLZ
125
( 2 ) sirs ( L;-»ﬁ)z cos I3
_ 24
=
sma=5i ,§<a<n oS
COS,8=1—§ ,37”<,8<27T
bt Laa DIS 2a

1)sin(a + f) 2) cos= 3) tan2p




“r— . i.L&Mi Ljﬁ

sin X *"*""'"""“’“"'

X A9l 31U AW A 513 oa @ Ol sdm sES

sire o = | sdre x|
ﬁ;-—j:—; f2£
= 2
—  TE
o 3

SEFE XX =< €
aiol malt B b LA e B adkn x
QL m ) 8 280 x Leaie

- %_4- 2E T
&l A gl B S x Leals

_ 5m .
3 + 2k T




1 1
+
i~cosx 1+cosx

= 2P osct x ¢ Adidaiall Aswa Cull

o _eaa¥1 L dall
1 i
1—cosx i+cosx

1+cosx i—cosx

1-cos?x  1-cos°Xx

1+cosx+1—-casx

—

1—cos x

2
1-cos? x

i

i




a AERR ‘f\.ﬁ\ ‘;u\‘)ﬂ\ | &5“&‘: ‘).&9 Lﬁiaj\ ‘).;.41_\3\ C\-Im :H}Iu

dwsill 6yjq

Ul pai

faat=d)g gt peapil mets pfhe wals)

&

] pame )| ]
L JRESAY | | GERT 2 2als peyly /]
Wgl e l) yad] gl

rvapma ] @piee Jia | A0S o) Il




A YN S ) Gl el e golall el pla 15
el adl! & C..»‘lguu‘.“aJ"j sl ] PV TINON |

PR T
— affr— e o i \—_,Z”’FF
AB c® AD//BC il Sl

Al = BC ‘C_D'/f;/'n::i_'ﬂ"'_”l

f"'-'_._'_\_\_\-\""-
P —s € el
D|\—\c v AD 47 BC 7/—2
€ — —
1 - J 1‘-‘\_3‘. l—IJ -l.l' - AD r B‘C "

448 (ABCD) 254 g
~ AD ./ BC AD = BC
g3bai 531 55 ABCD -
DC /7 AB 4.3

ok ERESR f
CcD llm  (Fam)

R L L e e e T S s L

T
, V)op sl
- Jdah Jgan el O
AC i JiaN, AB_i i M <5 ABC il
[ F=s TT o o Lall .,5"'_' Jl’lﬁ"l'l M,N =

CB 2/ | ;i)

A




afuﬂfH#_ﬂﬁaAE @ _uu»ﬁl_is-dl i~
GH.._FJI_F 1T ﬁ_:p'l..ﬁ‘l f__g.i.....m ._JI ._1.1.11 mwy; N, _ﬁ e

Bl & o) el AB, CD y
Saie gAY Lagie S cauals o
Cakaiews ACBD JS301 o
AC// DB —
AL n; DB c =m,
My n 11:1:15;'1
~GH . AC ,/ DB
" Ei /V}E A = 31;_-_’
GH - =«
GH e w550 g g o 4

R e L L e e e e e e e T e e e s S s s 2 s

_ f’”J“jD
aaie V0 G aliine M| casa il ABCDEFGH 1
MN 3\ (EFGH) of = « AE —

D A ‘“If
€& B
N
M =t
ZH - E




LN e ABCD @ Jdddl sy @

EB 3

DC 3xagéd FG=6 cm C A D
W AE _ 1 a1 g

EB 3 "' ap+EB 143
: AE _ 1

AB 4 i
L i ABD N, - DB
5 ABD N my—EF

" DB .~ GE s AG 1

e AD 2
e df— - i,
i ﬂ:GF GF/.;/ DCJI"AIMJMILJJ
AD  DC i _EFi_ ) & . %
s ¥ h Dc 4

DC=24cm

kkkkkkhkkkkkkkhkkhkkhhkhhkkhhkhkkhkhhkhkhkhkkhkkhhkkhhkhhkhhkhhhkhkkhhkhkkhkkhkkkhkhhkhhkhhkhhkkhkhkkhkkkhkkhkkhhkkhkhkkhkkhkkkk

Af =
& | O
E— = ; = e Lazh ¢ sy
,l‘/ //l = ‘“ "':".—‘ Il ..1-‘ 'v.* vb\—- ‘.f.
/ a2 B / CD AR, AB N, S Sk F Ol Sk T, 0
'./ i 1 // = ~ Y
/ 1 / - - . - e
/70 § ! / FB=5Sem ,CD=9m , AC=6cm , BD=4cm o€ '3
., L g

/ D
/ / ' 7




A YO A S ol i) el phie galall bl mlua 4l

1,.__..1_’|]'| JI:’_Jl

Sdeldl S e 2 ABCD
AD =AB «CD =CB

DE _aeza M izl
BD 1 (AMC) w0l <31 (a)

BD 1L AT .ol =2 (b)
D el
N Cof ol Bdeie 2 BCD (a
() o= CM 1L BD -
A s el et clie ARD sdiall il
(Y) o= AM L BD =
BD 1 (AMC) =25 (Y)« () om
BD 1L (AMC) ,AC < (AMC) (b
BD 1 AC =

B s L L e L e e e e e S R e e e e e T e s T

' {:M“&“ etz 2z ABC _.-u-u
CB L AM .of &
D i




e\‘.\‘\

S a5 Sl eale sde galall il plaa iyl

s - - _JI_:’.JI
AD L DE, DEc my, 7y (S y—all Jo g35me AF «Jlad) S8 4] ae

m & R .,_ﬁ\;__ﬁ
= _ T ol
r—7 AC —aliic F ¢ AB—aalia]) 48 25e ABC
/( ’M / FD ## BC -

AB 1 m, ,E C 7T,

Ed

LB
1'FD=

1L DE
AB 1 m, -~

AB 1@, =~

&l &l &

|

Ty ) My

B e L T s e e e e e T S e S S T e s s e

(ABC) .(EFG)  j\= i § (ABC) #(EFG) i Waul JSall 3| cuus
5CLAC oo
58 =10ecm,5C =8cm, BC =6cm 015 134k
5C LFE of o

T U —




o) J1 sl
| L L P Y- co E_,Lﬂ'—- D il dh oodsl e lre ABC

AC ¢AB o )5 e G2 4es DA

MN L(ABC) -0 « 51 (DB _aa—a N (AB ias. M oS\ 134
D od—adl

DA 1 AE, DA 1 AC
s~ DA 1 (ABC)
- ADC alial i
DC —heaiic N ¢ AC —aeaiia)]
~ MN //DA
- DA 1 (ABC)
&  MN 1 (ABC)

B L s T L e e e e T s e T e s s s

A gl 230 St ABC  Jolaat S8l | o
ED # TA e y3 ABC &ltdl (5 o Je (53 poe AD —J
ED L AB o ot

- Ja




x"‘_'_.'\ij_Tr_\_""‘-

s ABC S5l 5 g g-_J'l_-..ﬂ_L-nan e ‘;{u1
DB=5cm , AB=10cm _, m(BAC) =
BD 1 (ABC)-BE | AC - DE 1 AC
BE , DE (@& : >3

BAC , DAC s el s B g 50 A5 g1 50 (ol

-
T
=]

BEZ%HB = 5 cm

DB 1 (ABC) , BE < (ABC)
.. DB 1L BE

M
Cpmliall | Salladie g o Bq_;i.:a;ﬁ DBE i85

DE=+72 -BE =5+/2 c©m

BAC, DAC s gl ae Ags 50 5591 50 (el ( b}
— __J._.‘a._)_"-

BAC, DAC Csa fiviall akalis bai ga AC 52—

. D S -
BAC (ssiwall . § BE 1 AC

DAC s 5l & DE 1 AC
A ~ B ..1.1‘..1:._3_)51"'—1_31_)354-19.1—.&51 d1_)-'i1 .
= BED * BAC, DAC (s gl
C
o
Cpmleoll (galiaie g B8 A gl M A5E DBE SalSell e
o
-+ m(BAC) = f A

= A= g 31 A gl 301 LB

|




——
—

-]

W e
AD=2K 4z 3 M?Ja1#?mﬁmﬂ£ﬂl\?ﬁf"

Sua ol gl 7 A N Zus (ABCD) o 12 3ee NM 24
ABCD , NCD s gl S Am g 30 45 gt 311 Ll 2 6 MV = /3 K




EREA) - | *@
ABC « AB D s M S e 0B 500 5 gias = jla 4dalls
DM = DC = 5cm, MC —[ﬁ]ﬂ:m 513 CA = CB 48 Sl
MC 1L AB (@)=
1{ACB) &_alall 5 ghue "»,EJ

AT
N —
Di'&j‘lﬂ'l?j_ﬁ__gﬁ
¢ CA=CB 4 2l ABC
DM =DC=5cm , MC =+/50 cm

MC | AB (J

J_{Jﬁl{:E} D_J.ﬂ..‘lﬂ i;_}.‘l.u.ﬂ ' h ']

"\-.\_,_n"'

B

Mc 1 AB (=)

T
“ﬁf_‘-"_'_f—f
Crmlizall (Baliate AR Bl 4
AB i She [

cD 1 AB Yy
E____,j1.231;__‘;_.-_33.._-_.a£
B A1l 3 5 MM ¢ AB —healne D o
MD 1| AR = (T)

. AF 1L (CDM) O a=3 (1), (2) O
AB 1 mMc

1(ACE) 3 AN s (B amrmmee
TD L AR == (1)

(CM)2 = (v/50) =50
(€D)? + (DM)? = 52 +52 — 50

CD | DM = (Y)

D 245l 3 A58 cong sl
1CD 3 4504l g piwe 7 SF 223 (1), (2) O
CD < (ACB)

1{ACB) B il g




AR

—

Gl e 3 T A
BAlall ) i Akais M ¢ Lyl AR« O L8 w3 58 C
B yalall § P ps alasi :[:!1,
(=) BM 1(LAM) o el
(») (LBM) L (LAM)




a AERR ‘;MS\ g;“‘\,)ﬂ‘ | GAS‘: ‘).&s; Lﬁiaj\ )—\.au\ C\-Im :\-U-M

e dalald) as 4l

A={1,2,4,5,6} :osu
rda gl AAs panall palic alddiols Jolis A5N5 cld dlae] o e84l

L g6 oaall e 3= ©

g g8 (aall A8 Y1 AR SlasY) 230 0

. L g€ i aall AlB A RGN A3 0N slaeY) s o

Ly A1 18 ey Ay glhnall alae ¥ e e
= r1:51r2=5'r3=5
b Lgis g5 el St aae o g8 aljial A (a2 jid) 8k ey
s Aay)
T

Aljial A (e pd) JLid) @)k e,
ry X ry ¥r; =5x5x5= 125

A={1,2,4,5,6}

L5 aall AlB N AEGA aaeY) e )

ALY Ails i glhall slas)

S.rg=3,r;=4 ,r; =3
il ,;,.__,_;,_ul T 38 Lgii e Saall Alie Y dde g8
ry X r; Xr; = 5x4x3= 60

ry ¥ r; ¥Xr; = 5x4x3= 60




'Y

o, 2 B |_omr

g S0 ciaall A8 B ARNS A0 i ) 2= ©

Ry Ay h Aggtiaalt et ©
5 5l 1sh gadaaVIaAli dad -
ry-2 O bdlr g
ry =4 &l pkall dlide 4 ad W 4ile b4 Ay
" ry =3 Glaldlile dad il 5,03 Ay
50 L g8 Sa ) AANS AN A3 8N ShaeW) Aty pei

rIx rz xr_q-=2x4x3 = 24

R e L L L e e e e e e T e L s T

A={1,2,4,5,6} o Crpad

a2 5l A 48 gaall jalis aladluds (e A0 &3 alas (G 988 31
L oS5 Sl Aol alasl ase g

L 580 OSaall A g 1 Al Yl s

L eSS CSaall A8 Y1 Al Aa g 3l ales Yl aas o




“agllEl e aleall o —
(a ) nP5 =6 XnPy , n =5 || Q-1

-1 n-2|n-3)(n-4)y=6=xn(n-1)(n-2){n-3)

Jadi
6 _ 6!

o 2 X Ge—ir—1;

nz=5% -~nm(m-1N)(n-2)(n-3)=0
6 _ dx &

n(n - Aa—2Hm=3) (7 - 4) = 6 xa (n- W a~27(7-3) 6t (6-r+1)

6! _ 4 % 6! L P
:ﬂ. B 4} =6 (6—r)! (6-r+1 (6 -7)! 6! SR
. n=6+4 1-—2
(B—r+1}
n=10 ~h—ri+1=4
~r=3

:nP—.l-! —
() ZnE) 0

(Zn)!
[2n—n—2)!=6ﬂ ("%1)”[”'1””'2]!=6ﬁ
(2n)! (n—2)!
(Zn—n+1)!
o (m+1)n(n-1)=60
) (D
m=-2)r (@0 (at1)n(n-1)=5 x 4x 3
(D) _ o - p=a

n—2)!




Yo

€Y~\‘\ Gam\w\‘)ﬂ\dmﬂ\

° np; =12 X nPs

Al e aleal) Ja

-

LC»JH

]

8P.=4 X 8P,_,




1

) Gl gy A8 gana (e Liliia LUS 15 Al 4€a 8 [ Ul Shped) ]

15! :
15C7 = —=— A%
71X (15-7)! 15Cs BIx(15-8)!
_ 15X14X13X12X11X10X9X8! _ 15X14X13X12X11X10X9X8!
TX6X5XAX3X2X 1X8! BIXTX6X5X4X3X2X1
- 6435 - 6435

|

¢ S 7 A iy ditha Aigb s @)
® i€ 8 L) JiCay Ailiae Al b S 0

¢ Badi il o
©

Qika)i-i

15Cs=15C7

A Catiaall LR 5 saa, dlic gt (e ealel) acdll Jiiall o3 10 @i
96 o iy Adlia Ay gl 2%y, S gi CidUa DG JLEA) iy 5 ped) €1 VY




€V~\‘\ ‘sal.ﬂ\u.u\‘)ﬂ\dmﬂ\

o nCr‘B =HC4

nPs
3!

nP,
T
ma-1){n-2) mn-1)(n-2)n-3)
3! 4!
mn-1){(n-2)  mn-1){n-2){n-3)
3! 43!
g mr-1)y{r-2)=mMnrn-1){7n- 2}{n-3)

g mr-1{r-2)—nmir-1){n-2}{r-3)=0

g—np+3=0
F—n=10
n=7

© Co-1ws5

ARY%

s gn s o DO

o HCF _8
(n-1l CE 7

1!
Tm-7)! 8
m-1 7
Blin—6—1)!
(n)(n— 1)! (n—7)!x6 8
m—7)1x7x61 m—-1! 7
n_8
77
n=8..
I
Al S i n dad gl l ey |

H o nC4= /JC5




YA

a AERR @L“;Sl ‘;u\‘)ﬂ\ | GAS:: ‘).&9 Lﬁiaj\ )—\.au\ C\-Im :\-U-M

.:_.ﬁ.—.l"- -I-:HJ'--'-"_'J-=

] ' r 1
(2 + (—3p" 5yl e (e — 35" 55 s j.l
Tiswi = e Ty e e
= jaCp( 2x ) x (=30

= A21ME2 M= 3" iy = 2449 240 x'y"?

|IIIIII!E!IHHIIIIII

Tyy bobne e ol (327 =y 7 12 Sk 3 @D

kkkkkkhkkhhkkhhkhkkhkhhkkhhkkhhkkhkhkkhkkhkkhhkkhhkkhhkhkkhkhkkhkkhhkkhkkhkkhkhkhhkhhkhkkhkhkkhhkkhkkhkkhkkkhkkkkkk

Trsr = Cr . x""" ¥ A rel s, s
n=17 < (2x+3y) S a5 DS B
red . 4 soley Sl

:.udll.i.-c...q
Zs = 7C+(2x)° (3y)*

35 <(2)x*(3)y*

=35 x8x 81 xx’y*

= 22 680 x*y*

Bx —y)° 855Ge B xZy? Je (o 50w s aS a5 @D




14

L Jyal
S e Baa gy (38 k3 0 Jlsind ¢ iy ey @ 3pdall Y pad (B o

- Y690 g sy
l l 1 ple Baa gy iy gl (e IS sk o) il La o
. H
p{A)=m=0.9 QLS ale Baady Uil aadny o g luasl) il .

P(B)=1-m=1-0.0= 0.1 &l e 30ad il 2035 Yy : Beusall «

a alS ale S o M Gl Ul s € andy c Eliaadly e

k=43 n=4 Cpandt cald Jlasal asdals .
P(E) =, Cye(m)" -

_4|

0.6561 § slwss 3k Ba g M1 il bl 06 2085 0 Jlazal

el

Juand Liien JS 81 38 sl 1 S i adl el dad pdly Ganadl) gl DA o
Jag i callind) o3 il sy 30 g9 ARl 00 % 40 Joki ¢ Adey o
T iy 331y Jaly of Juiad e ¢ clliy 3 331 e A gl JSy




